

# 2:0

焦点

## 喜! 父亲带领美国创奇迹 悲! 儿子吃红牌错过决赛



小布拉德利(下)将错过决赛

**快讯** 打仗亲兄弟, 上场父子兵。美国主帅老布拉德利的儿子小布拉德利昨晨作为美国军团一员, 与队友一起同心协力, 在联合会杯半决赛中将春风得意的西班牙拉下马。不过老布拉德利赛后悲喜交加, 喜的是美国首次打入国际足联大赛的决赛, 悲的是小布拉德利终场前3分钟被罚

下场, 将错过决赛。这是美国首次击败西班牙, 他们此前在与西班牙的3次交锋中全部落败。老布拉德利昨晨赛后大将展开拼抢, 没让西班牙控制中场。不过眼看比赛只剩3分钟, 2:0领先的美国人获胜已十拿九稳时, 小布拉德利一次铲球犯规, 被乌拉圭主裁判直接出示红牌罚下场, 这使得小布拉德利将停赛一场, 错过决赛。

小布拉德利的缺阵将使老布拉德利在决赛排兵布阵时损失一名中场主力。小布拉德利本次大赛在美国的4场比赛中场首发, 共踢了357分钟, 离打满全部4场比赛只差3分钟, 并且他还在对阵埃及一战中攻入一球, 为美国打入半决赛立下大功。(永顺)



老布拉德利创造奇迹

声音

美国人太快了, 这是一支非常迅速的球队, 需要强调的是, 快速是建立在球队基础上的。”——博斯克  
“既没有决赛, 也没有新纪录”——西班牙《阿斯报》: “以最令人意外的方式, 西班牙与联合会杯冠军挥手作别。”  
“美国海难”——西班牙《马卡报》: “美国人从未放弃, 他们给了全世界惊喜。”  
“美国让西班牙走到尽头”——《每日体育报》: “西班牙撞上了美国的铜墙铁壁, 美国人抓住了

仅有的两次机会。”  
“美国送给西班牙人心头一片乌云”——西班牙《世界体育报》: “鲍勃·布拉德利的球队就像世界末日般每球必争, 他们在防守中投入了200%的精力。最重要的是, 他们知道如何将进球机会转化成得分。在第二个球上, 拉莫斯需要负上主要责任。”  
“你相信奇迹吗? 美国人做到了!”——美国ESPN新闻网  
“美国足球历史上最伟大的胜利, 我们让全世界震惊!”——美国雅虎体育

# 联合会杯昨晨大爆冷门, 美国淘汰西班牙杀进决赛 牛仔干掉掉斗牛士

15场连胜没了, 35场不败也没了。对于西班牙人来说, 最好的自我安慰就是: 包袱也没了, 一切重新开始。

北京时间昨晨, 联合会杯半决赛, 美国爆冷2:0战胜西班牙, 杀进决赛。“美国淘汰西班牙, 你在开玩笑吗?” 昨晨比赛结束后, 美国《奥兰多哨兵报》打出这样的标题。幸福来得如此突然, 连美国人自己都有点不相信。而雅虎体育的标题更是简明扼要——“震惊世界”, 连主语都省了。

## 灾难 32 脚射门颗粒无收



博斯克也很无奈

一年前, 西班牙在欧洲杯1/4决赛上和意大利相遇, 华丽的西班牙控制着场上局面, 但就是无法攻破意大利的大门。一年之后, 西班牙再次倒在了密集防守面前。不同的是, 一年之前, 西班牙靠着点球大战击败了意大利, 而这一次, 运气站在了美国人一边。

昨晨和美国的比赛, 西班牙共有32脚射门, 这是

一个极其惊人的数字, 平均不到3分钟就有一次射门。除去西班牙自己没有射中目标的12脚射门, 另外20次射门, 有12脚被美国后卫们封堵, 8脚被霍华德扑出。相比西班牙, 全场比赛美国共有8次射门, 仅有2次射中门框范围。但场面优势并不能决定比赛的胜负, 美国人虽然技术不如西班牙, 但他们利用自己良好的防守意识, 和超乎常人的积极跑动来弥补了各项不足, 在美国人的防守面前, 西班牙显得毫无办法。

进攻上没有建树, 西班牙人一向不稳定的防守又出现了错误, 这就给美国人创造了爆冷的机会。第27分钟, 西班牙中卫皮克解围失误, 阿尔迪多雷用身体挤开维拉利尔的队友卡普德维拉转身射门得手。第二个进球更是西班牙后卫自己的失误。第74分钟, 美国前场断球后就地反击, 多诺万的传中球被皮克在中路

用脚后跟碰了一下, 到了后点的拉莫斯脚下, 皇马后卫居然没有解围而是用右脚将球停下, 但美国人邓普西机警地将拉莫斯停好了的皮球扫射入网。

虽然第87分钟, 美国人布拉德利被红牌罚下, 但留给西班牙人的时间已经不多。补时即将结束时, 比利亚将西班牙的最后一次进攻浪费后, 绝望地仰天长叹。

终场哨声响起, 美国球员疯了似的冲入场内庆祝奇迹——他们成为继2006年11月以来首支击败西班牙的球队, 而且首次打入国际大赛的决赛。

## 猜想 西班牙人避开魔咒

其实输给美国, 博斯克和他的将士们应该高兴才是, 他们终于可以卸下“两大纪录”这个沉重的包袱, 以无所谓结果的心态备战明年的南非世界杯。比起大力神杯, 联合会杯的冠军根本不算什么。昨天就有媒体分析称, 西班牙人输球是有意为之, 毕竟联合会杯的冠军总是无法夺得接着进行的世界杯冠军——1997年的巴西、2001年的法国以及2005年的巴西, 都被认为是那个时代的最强球队。虽然他们在联合会杯夺冠, 但在此后一年的世界杯中都表现不佳, 除了1998年巴西进入决赛外, 另外两个冠军甚至连四强都没有打进。

有意思的是, 胜败双方都对结果看得很淡。博斯克强调, 尽管输球, 西班牙仍是世界第一, 失败只是前进路上一个小倒退而已。和主帅一样, 经历了无数大风大浪的西班牙球员也表现得宠辱不惊。队长普约尔表示, 在联

合会杯输球未必不是一件好事, “至少可以让我们知道, 以后怎样面对类似的比赛。”本场表现一般的比利亚, 也坚信西班牙不会受到这场失败的影响。“这只是一个意外, 明年世界杯, 请看我们的表现。”而雅虎体育的调查则显示, 赛后有68%的投票者认为, 这不过是一场胜利而已, 对美国足球没有任何实质改变。

快报记者 陶晶



托雷斯哑火

# 贺国美复牌成功 年中感恩回馈震撼启动

—今天 13:00-24:00, 11 店联合团购盛宴金陵

目前, 国美电器成功融资并在香港联交所成功复牌的新闻在业界引发强烈震动, 成功度过了长达7个多月危机时期的国美, 再一次成为业界和社会关注的焦点。据悉, 此次成功融资将为国美带来不少于32.36亿港元的资金注入, 同时在复牌首日国美电器(00493.HK)涨幅达到69.64%, 国美以其强大的品牌实力和行业影响力在困境中实现了全新地蜕变。

为了庆祝国美电器成功复牌, 南京国美启动规模庞大

的年中感恩回馈。今天, 南京国美全城11家门店携手开展团购特卖会, 从下午13:00到晚上24:00。国美以最高65%的降幅, 盛邀宾朋, 同享喜悦。

### 新街口、江东门店领衔 11 店联合团购庆复牌

从今天开始, 连续三天, 南京国美以庞大气势启动年中盛“惠”。以今天的11店联合团购来说, 作为主会场的新街口店和江东门店, 仅赠品数量就达到了5万件。不仅如此, 南京国美还在近期深入社

区, 送服务、送表演、送“幸运券”, 真正履行了南京国美作为南京人自己的国美电器的职责。据悉, 凡是凭国美送出的“幸运券”今天去国美新街口店购物的消费者, 在享受团购各项优惠的基础上, 还有机会赢得额外大奖; 同时, 著名主持人大聪、薛子今天下午18:30也将亲临国美江东门店带领现场嘉宾共同“砍价”, 为购物消费者“砍”来更多实惠; 此外, 国美还送出价值1000元的节能补贴券, 凭券在国美各大门店购物的消

费者将得到更多实惠。

此次, 南京国美以年中回馈巨额让利的形式报答消费者长久以来对国美电器的支持, 同时为广大江苏及南京地区的供应商开辟更加广阔的商品流通平台, 以感谢在困难时期合作伙伴对国美矢志不移的信任和坚持。

### 数百品牌共贺国美 厂商携手 共图未来

近期, 国美电器收到数百家全球家电厂家和合作银行发来的贺电, 对国美电器成功融资和成功复牌表达祝贺, 家

电厂家们纷纷表示, 作为国美的战略伙伴, 在今后的发展中, 将继续与国美携手, 共同推进产业的健康发展。

国美方面则表示, 将通过此次融资复牌的利好形势, 争取09, 立足未来, 通过大面积提升单店经营, 提高销售, 促进资本效率, 为今后扩大市场份额, 保持行业领先进一步打下坚实资本地基。

同时国美表示, 将继续坚定不移地推进以优化网络、提升效率的战略转型, 更加关注提升单店的营业能力, 切实为

供应商提供一个投入产出比最大化、成本最低的销售平台。通过优化业务模式, 促使双方合作简单、高效、透明, 降低交易成本, 提高双方合作效率; 通过勤进快销, 加强单品经营与管理, 提升双方的资金效率及商品周转效率, 实现双方的共赢。同时国美也将更富战略性地利用其竞争优势, 以稳健持续的经营策略继续领先并扩大市场份额, 在保持品牌广泛认知度的基础上, 提高品牌美誉度与顾客忠诚度。